



# 丽汽集团全体党员和干部员工收看庆祝中国共产党成立100周年大会



## 南明文化传媒加班加点扮靓党史学习专车

本报讯(谷丽红)“庆祝建党百年图标+‘奋斗百年路 启航新征程’红色字样+浙西南革命精神浮雕图案”，靓丽的车身和红色党建的车厢内饰，再加上《百炼成钢》视频播放，一辆全景式的党史学习教育样板车呈现在大家面前，浓厚的氛围和实效达到高度统一。6月30日，丽水市获得省级“两优一先”的党组织、党员代表们坐上了丽汽集团党史学习教育专车，到嘉兴参加浙江省庆祝中国共产党成立100周年庆祝大会并接受表彰。红绿融合的党史学习专车得到了代表们的赞誉。

为推进党史学习教育走深走实，行动在各个方面，落实在各个细节。丽汽集团南明文化传媒为扮靓党史学习专车，打造本市首家具有视听全景氛围的党史学习教

育样板车而尽心竭力。建党百年党建元素如何与翠绿色旅游车身有机融合，如何有效利用车厢内装饰宣传党建工作，设计人员精心设计，几易其稿，最终敲定设计方案。

为了让“两优一先”的代表们能坐上专车赴嘉兴领奖，6月30日早上5点，文化传媒的四名制作人员就赶到现场布置开了。看不清车内细节，就打着手电施工，贴完一处，仔细查一处，不漏任何细节。车顶画面长度达到8米，难度大，他们一个人贴，一个人撕，一个人压，一个人校对图案，通力协作。4个人用了4个多小时，终于在车辆出发前2个小时完工。

目前，丽汽旅游汽车分公司的全景式党史学习教育专车非常受青睐，打电话前来包租车的单位络绎不绝。



## 用“七个一”迎七一

### ——丽汽集团党委开展“迎七一、学党史、颂党恩”主题党日活动



本报讯(郑桂珍)筑牢信仰之基，补足精神之钙，把稳思想之舵。在中国共产党百年华诞之际，6月28日，丽汽集团党委组织开展了“七个一”的“迎七一、学党史、颂党恩”主题党日活动。

上一堂党史专题党课。党委委员集体上党课是本次主题活动的重点。党委书记黄伟君《破译百年党史告诉我们的是六个“为什么”》专题党课，通过大量的史实，解答了“中国共产党为什么能，马克思主义为什么行，中国特色社会主义为什么好，信仰的味道为什么甜，艰苦奋斗的本色为什么美，党的靠山和底气为什么强。”他号召丽汽全体党员干部要立足企业88年发展史，守好红色根脉，争当学史悟思、增信崇德、为民办事、勇开新局的排头兵。

诵读一段党史文献资料。集体诵读方志敏烈士的《可爱的中国》节选，“……我们民族就可以无愧色的立在人类的面前，而生育我们的母亲，也会最美丽地装饰起来，与世界上各位母亲平等的携手了。这么光荣的一天，决不在辽远的将来，而在很近的将来！”激情澎湃的诵

读，眼前展现出中国共产党领导全国人民取得中国革命的伟大胜利，改革开放的伟大成就，全面脱贫攻坚的全面胜利的宏大画卷，从1935年到2021年，方志敏烈士所坚信的“可爱的中国”美丽画卷，已成为现实，更激起大家爱国爱党的热忱。

签订一份“结对共建”协议。党建带工建是党建工作的一项重要要求，这次主题党日活动上，还举行了丽汽集团工会和公交集团工会“结对共建”签约仪式。丽汽集团工会主席吕丽君和公交集团工会主席季海涛共同签约。便于双方今后取长补短、共同提高，推动基层工会工作创新发展。

体验一次农事活动。党员同志们还进行农事体验，大家兴致勃勃地参观了农场，爬满藤的丝瓜、奇形怪状的南瓜、葫芦，缀满架子的葡萄，大家体验了互联网+高科技带来的农业溢的幸福笑容。

重温一次入党誓词。“我志愿加入中国共产党……”在莲丰享庄园会议室，丽汽集团党委书记黄伟君带领大家重温入党誓词。

观看一部党史纪录片。翠绿色的车身，加上建党百年鲜红标识，车厢顶上诸多庆建党百年党建元素，红绿融合，大家立马感受到党史学习的浓厚氛围。下午2:30，一行人乘上党史流动课堂专车，途中集体观看《百炼成钢》党史纪录片，接受党史学习教育。《百炼成钢》的故事大家明白了正是数以万计的中共党员以身

# 革命薪火永相传 党徽闪耀正青春

## ——集团党委举行颁发“光荣在党50年”纪念章暨新党员佩戴党员徽章仪式



国共产党成立100周年庆祝活动的重要组成部分，颁发纪念章是党中央对大家入党50年的高度肯定。在“七一”前夕，集团党委举行此次活动具有特殊意义。今年是建党百年，是丽汽集团成立88年，又是丽汽集团改制20周年，我们处在三个具有特殊意义的历史交汇点，向各位老党员颁发纪念章，意义深远。大家入党50年，永葆党员本色，一辈子奉献在丽汽集团，为后辈们积累了丰厚的资产，打下了良好的基础，感谢前辈们的艰辛付出。老党员为新党员佩戴党员徽章，意味着党的事业后继有人，丽汽集团的事业薪火相传，请老前辈们放心。

黄伟君寄语刚刚踏入党组织大门的新党员，这些“光荣在党50年”的老党员为新党员佩戴首枚党员徽章，是以老带新，薪火相传，是一种精神的传承，更是一种奋斗的延续。希望年轻党员锤炼党性，鼓舞斗争精神，砥砺初心使命，担当作为，勇立时代潮头。要从百年党史中赓续精神血脉，始终保持革命者的大无畏奋斗精神。要从榜样典型中汲取前行力量，以“光荣在党50年”的老同志为标杆和榜样，永葆对党的忠诚心、对人民的感恩心、对事业的进取心。要在履职尽责中践行初心使命，强化自身责任意识，让“光荣在党”成为一生追求的至上荣光。

“革命薪火永相传，党员徽章闪耀正青春”。交流座谈会上，现年95岁高龄，曾参加过抗美援朝战争、在朝鲜战场上火线入党党的聂吉甫老党员非常感慨，他寄语年轻一代党员要对党绝对忠诚，牢记党员宗旨，传承和发扬红色精神，有铁一般的担当和作为。

“作为年轻一辈，我们要接好前辈手中的接力棒，坚定理想信念，在自己的工作岗位上不懈奋斗。”沈梦琪作为新党员代表在老党员、老前辈们面前立下了铮铮誓言。

这是一场别开生面的新老党员座谈，更是新时期开启革命薪火相传、砥砺前行的奋进篇章。“光荣在党50年”纪念章颁发暨新党员佩戴首枚党员徽章仪式，献礼建党100周年，传承红色基因，永葆奋斗本色。获“光荣在党50年”纪念章的老党员，是社会主义交通事业发展的建设者、见证者，更是丽汽集团光辉历史的缔造者、参与者；是引导年轻党员干部，对标老党员的崇高境界和务实作风，赓续光荣传统的动员和激励。

各位新党员纷纷表示要以“光荣在党50年”的老同志为标杆和榜样，向他们学习，传承好党的光荣传统和优良作风，坚定信念，凝聚力量，始终保持革命者的大无畏奋斗精神和激发越是艰险越向前的斗争精神，为推动百年丽汽高质量绿色发展贡献力量。

“革命薪火永相传，党员徽章闪耀正青春”。交流座谈会上，现年95岁高龄，曾参加过抗美援朝战争、在朝鲜战场上火线入党党的聂吉甫老党员非常感慨，他寄语年轻一代党员要对党绝对忠诚，牢记党员宗旨，传承和发扬红色精神，有铁一般的担当和作为。

“作为年轻一辈，我们要接好前辈手中的接力棒，坚定理想信念，在自己的工作岗位上不懈奋斗。”沈梦琪作为新党员代表在老党员、老前辈们面前立下了铮铮誓言。

这是一场别开生面的新老党员座谈，更是新时期开启革命薪火相传、砥砺前行的奋进篇章。“光荣在党50年”纪念章颁发暨新党员佩戴首枚党员徽章仪式，献礼建党100周年，传承红色基因，永葆奋斗本色。获“光荣在党50年”纪念章的老党员，是社会主义交通事业发展的建设者、见证者，更是丽汽集团光辉历史的缔造者、参与者；是引导年轻党员干部，对标老党员的崇高境界和务实作风，赓续光荣传统的动员和激励。